令和6年12月吉日
各　位
㈱静岡電気引込工事センター
代表取締役社長　中山雅夫
静岡電気工業協同組合
理事長　藤田良彦
安全対策委員会
委員長　赤堀　知
『計測機器校正試験』実施お知らせ
平素はセンター運営にご協力を賜り誠にありがとうございます。
標記について、下記の通り実施を致します。㈱静岡電気引込工事センターにて購入しました試験標準機を使用して実施します。校正試験は年1回実施していただきたいので、組合員皆様のご協力が不可欠となります。日程や試験器個数の事前申込をお願い致します。裏面の申込書に記入して、組合事務局までご提出お願いします。下記の注意事項をお目通しの上、ご協力よろしくお願い致します。
記
実施日　　令和7年1月20日（月）・21日（火）・22日（水）
受  　付　  午前9時　より　12時まで　※時間内にご持参下さい。
実施場所　　静岡電気会館　３階会議室　※ご注意ください
※注意事項
・検査対象は　接地抵抗計、絶縁抵抗計、トルクドライバーです。
・持ち込みに際してはバッテリーのチェック及び本体清掃の上、
工事店名を添付し、計測器１機に試験成績表１枚を作成添付して下さい。
・トルクドライバーは試験成績表１枚に複数個を記入して大丈夫です。
（成績表は現地又は、別紙のコピーや組合HPのダウンロードをご活用ください）
　　・原則として試験は当日中に終了する予定です。測定機等を回収時は組合事務局への確認を推奨します。
· 各年度に２回実施しておりますので、令和6年7月に未検査の器具の試験を実施してください。
注）校正試験の実施結果については、各店舗で保管されている校正試験管理台帳に必ず記載のうえ、保管をしてください。３ヶ年の保管が義務付けされておりますので、各社にて必ず保管して下さい。
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申込方法
1） 事業所名および担当者氏名をご記入ください
2） 持込日の段に各測定器等の個数を記入してください
3） 組合へFaxまたはメールしてください
※組合事務局へFax（054-202-8350）またはmail（e-kumiai@cronos.ocn.ne.jp）にて1月10日（金）までにお申し込みをお願いします。
※試験数により個数調整を行い持込日の変更依頼をする可能性はあります。ご理解の程よろしくお願い致します。
